

平成 30 年 4 月 3 日

各 位

会 社 名 株式会社アーくん
代表者名 代表取締役社長 嶺村 慶一
(コード：3927 東証マザーズ)
問合せ先 取締役管理部長 石井 雅之
(TEL. 03-5825-9340)

(訂正)「主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 30 年 3 月 26 日付で、当社の株主である株式会社 MC ホールディングスおよび共同保有者の連名により大量保有報告書（変更報告書）が関東財務局に提出されたことから、当社は平成 30 年 3 月 27 日付で「主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ」を開示いたしましたが、改めて調査した結果、株式会社 MC ホールディングスは主要株主に該当しないことを確認いたしました。

なお、同じく 3 月 27 日付で「主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ」にて開示いたしました通り、平成 30 年 3 月 27 日付で、主要株主であった蛭間久季氏より変更報告書が関東財務局に提出されたことにより、主要株主の異動を確認いたしましたことについては、変更ございません。

従いまして、平成 30 年 3 月 27 日付「主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ」は下記訂正内容に記載のとおり、削除・訂正いたします。

また、削除・訂正箇所には下線を付しております。

記

【訂正前】

1. 異動が生じた経緯

平成 30 年 3 月 26 日付で、当社の主要株主である株式会社 MC ホールディングスおよび共同保有者の連名により大量保有報告書（変更報告書）が関東財務局に提出され、さらに平成 30 年 3 月 27 日付で、主要株主であった蛭間久季氏より変更報告書が関東財務局に提出されたことにより、主要株主の異動を確認いたしました。

2. 異動した主要株主の概要

(1) 新たに主要株主である筆頭株主に該当することになった株主の概要

(1) 名称	株式会社 MC ホールディングス
(2) 所在地	東京都港区麻布十番一丁目 8 番 1 号 EX 麻布十番ビル 4 階
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役 石井 雅之
(4) 事業内容	経営コンサルティング、有価証券の売買

(5) 資本金	3 百万円
---------	-------

(2) 主要株主に該当しないことになった株主の概要

(1) 氏名	蛭間 久季
(2) 住所	東京都葛飾区

3. 当該主要株主の所有議決権数（所有株主数）及び総株主の議決権数に対する割合

(1) 蛭間 久季

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権 数に対する割合	大株主順位
異動前	5,400 個 (540,000 株)	13.10%	第 1 位
異動後	2,400 個 (240,000 株)	5.82%	第 3 位

(2) 株式会社 MC ホールディングス

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権 数に対する割合	大株主順位
異動前	3,916 個 (391,600 株)	9.50%	第 2 位
異動後	6,116 個 (611,600 株)	14.84%	第 1 位

- (注) 1. 株式会社 MC ホールディングスの所有株式数およびその議決権の数は、共同保有者であるいずみキャピタル株式会社の所有株式数およびその議決権の数（267,800 株、2,678 個）を合算したものであります。それに基づいて、総株主の議決権に対する割合を算出しております。
2. 上記の「(2) 株式会社 MC ホールディングス」に記載した議決権の数は、異動前については平成 30 年 1 月 23 日付、異動後については平成 30 年 3 月 26 日付で当該株主より提出された大量保有報告書（変更報告書）に記載された所有株式に基づいています。
3. 総株主の議決権の数に対する割合は、平成 30 年 2 月 1 日付の発行済株式総数 4,459,200 株から議決権を有しない株式 336,600 株を控除した総株主の議決権数 41,226 個（株式数 4,122,600 株）を基準に算出しております。
4. 大株主順位については、平成 30 年 2 月 1 日付の総株主の議決権数（41,226 個）に基づき記載しております。

【訂正後】

1. 異動が生じた経緯

平成 30 年 3 月 27 日付で、主要株主であった蛭間久季氏より変更報告書が関東財務局に提出されたことにより、主要株主の異動を確認いたしました。

2. 異動した主要株主である筆頭株主の概要

主要株主である筆頭株主に該当しないことになった株主の概要

(1) 氏名	蛭間 久季
(2) 住所	東京都葛飾区

3. 当該主要株主の所有議決権数（所有株主数）及び総株主の議決権数に対する割合

蛭間 久季

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権 数に対する割合	大株主順位
異動前	5,400 個 (540,000 株)	13.10%	第 1 位
異動後	2,400 個 (240,000 株)	5.82%	第 3 位

(注) 1. 総株主の議決権の数に対する割合は、平成 30 年 2 月 1 日付の発行済株式総数 4,459,200 株から議決権を有しない株式 336,600 株を控除した総株主の議決権数 41,226 個（株式数 4,122,600 株）を基準に算出しております。

2. 大株主順位については、平成 30 年 2 月 1 日付の総株主の議決権数（41,226 個）に基づき記載しております。

以 上